## Application to become an investor in Bridgend Farmhouse

Complete Section 1, then choose whether you wish to invest (Section 2) or donate (Section 3)

1	Name Address  Postcode  Email @  Phone  Application made by (if different)	ABOUT YOU
2	How much do you want to invest?  Minimum £25, Maximum £5000  If the share offer is oversubscribed and/or unable to offer you any or all the shares you have applied for, we will refund the difference by cheque to the address above.  I confirm that: (consent is required to accept your investment)  I am 16 years old or older;  I have read the share offer document and understand and accept the terms of the share offer and the Rules of Bridgend Farmhouse;  I understand that the Board of Directors may reject my application, and not obliged to tell me why it has been rejected and that the board may conduct such checks as necessary to comply with money laundering regulations;  By buying these shares, I agree to all the information disclosed here being held on a computer database in compliance with EU General Data Protection Regulations (GDPR). I understand that this information will be used by Bridgend Farmhouse only and will not be passed to 3rd parties.  OPTIONAL - I consent to receiving notices by the email address on this form and links to formal documents on the society website  Signed  Date / /	INVESTMENT ONLY
3	How much do you want to donate?  I confirm that I wish to donate the above sum to Bridgend Farmhouse and for Bridgend Farmhouse to claim Gift Aid on my behalf  I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax in the current tax year than the amount of Gift Aid claimed on all my donations it is my responsibility to pay any difference.	DONATION & GIFT AID ONLY

The last date that applications received will be accepted is **November 2**<sup>nd</sup>

Please send your completed application forms to:

Bridgend Farmhouse, 41 Old Dalkeith Rd, Edinburgh EH16 4TE, and either:

- Enclose a cheque payable to 'Bridgend Farmhouse' or;
- Make a bank transfer to 'Bridgend Farmhouse' using Sort Code 08-92-99 and account number 65855258 and use your name as the reference